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IMIE I N AZ WIS KO U CZ N A e e e .

Przy wybranej odpowiedzi wstaw x w kratce.

Bartosz zebrat 87 karty z pitkarzami, a jego brat Adam 106, Zaznacz ktore statki doptyng na wyspe.
a ich kuzyn Sylwek tylko 37. lle kart zebrali bracia?

[ ] 194 [] 193 [] 232 [ ] 230 __
.9 6 7®
9\25

Zaznacz wtasciwg liczbe.

piecC setek cztery dziesiatki i szeS¢ jednosci

@
[ ] 465 [ ] 546 [ ] s64 [ ] euss - ©8:57
osiem setek dwie dziesiatki i zero jednosci e )
[ ] o028 [ ] 802 [ ] 820 [ ] 280
Babcia Irenka upiekta 59 ciasteczek z czekoladg oraz 72 ciasteczka z orzechami. Zaznacz rysunki,
lle ciasteczek upiekfa babcia? w ktorych wynik
] 99 ] 141 ] 129 ] 131 wynosi 7.

R
Liczby w szeregu zapisane sg wedtug pewnej reguty. Odkryj jg i zaznacz [] 1
brakujace liczby. =
34, 45, 56... ]

[ ] 68,7985 [ ] 37, 44,51 [ ] 67,78,89 [ ] 66,7686

Tata jest 0 6 lat starszy od mamy. Mama 9 lat temu miata 33 lata.
lle lat ma obecniemama? [ | 40lat [ ] 41lat [ ] 50lat [ | 42lata

lle lat ma obecnie tata? [ ] selat [ ] s8lat [ ] 58lat [ | 38lat D

Sprawdz ceny warzyw i zaznacz ile trzeba zaptacic za: Pani llona kupita 60

- . 3 74 btekitnych balonéw na zimowy
% & 14 2t “%ﬁ\ 2 o 8 7t bal dla klas 3. Balony byty _
R \\g N sprzedawane w opakowaniach

po 5 sztuk. lle opakowan

3 brokuty L] a2zt [ ] 33zt [ ] 38zt [ ] 34zt | balonéw kupita Panillona?
9marchewek [ | 26zt [ ] 28zt [ ] 27zt [ ] 72z |[[] 15 [] 17
12 pomidoréw [ | 96zt [ ] 90zt [ ] 95zt [ ] 86zt || [] 12 ] 15

Miesigc to 4 tygodnie. Ile tygodni ma kwartat?

[ ] 16 [ ] 24 [ ] 20 [] 12



Jakie liczby ukryty sie pod rysunkami? Zaznacz.

9%. +36=118 19+ @ =50 ﬁ—18=95
ﬁk« =[] 82 ] 3 ] 33 ] 29
&= [ 4 ] 32 (] 42 ] 31

ﬁ: [] 113 [ ] 130 [] 213 [] 143
Od sumy liczb 57 i 29 odejmij roznice liczb 46 i 36. lle otrzymasz?
] 76 ] 86 [ ] 66 [ ] 38

Natasza pocieta wstazke o dtugosci 45 cm na 6 rownych
kawatkow. Jaka dtugosc ma kazdy z nich?

D 75 mm D 7 cm 5 mm D 7 cm 50 mm D 8cm

Franek byt chory przez 2 tygodnie i 4 dni. lle dni byt chory Franek?

[ ] 14 dni [ ] adni [ ] 18dni [ ] 6dni

Zsumuj ze sobg wszystkie liczby i zaznacz wynik.

Oblicz sume:

9+11+4+26+32+18=...

[] 92 [ ] 100
[ ] 90 [ ] 104

Konstancja idzie dzis do kina,
ale zapomniata, o ktorej
zaczyna sie seans. O ktore;
godzinie zaczyna sie seans,
jezeli bajka trwa 85 minut,

a konczy sie 0 17:00?

[ ] 14:35 [ ] 1455
[] 1515 [] 15:35

Do szkolnej biblioteki
kupiono 9 ksigzek Jana
Brzechwy pt. ,Akademia
pana Kleksa". Zaptacono
108 zt. lle kosztowata
jedna ksigzka?

;’\? ‘ ;j) y |:| 68 D 66 |:| 11 zt |:| 10 zt
d 10 4 (] 49 [] s5 [] 12zt [ ] 8zt
. Rozszyfruj zadania i zaznacz wyniki.
@ | ¥ |0 | & B =
39 22 17 25 37 21
V+@+Q@3= [] 84 (] 64 [ ] 83 [ ] 86
s+ @ - 0° = [ s8 [] a1 (] 75 [] 68
B-+9-Q - ] 20 ] 24 ] 53 ] 59
Przeczytaj zadnia i zaznacz odpowiedzi.
Czy mozna podkuc 9 koni, majgc 36 podkow? [ ] Tak [ ] Nie
2 litry soku zmieszcza sie w trzech butelkach potlitrowych. [ ] Prawda [ ] Fatsz

lloczyn to wynik mnozenia. [ ] Prawa [ ] Fatsz



